



Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Πίνακας θεμάτων του υπ' αριθ. **03/31-01-2017** πρακτικού της **Τακτικής Συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης** του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμήθειας υλικών που απαιτούνται για την συντήρηση και αποκατάσταση βλαβών των μηχανημάτων και οχημάτων που απασχολούνται για την αντιμετώπιση των χιονοπτώσεων του Ιανουαρίου 2017 στον Ν. Καβάλας.	14	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απευθείας ανάθεση προμήθειας υλικών που απαιτούνται για την συντήρηση και αποκατάσταση βλαβών των μηχανημάτων και οχημάτων που απασχολούνται για την αντιμετώπιση των χιονοπτώσεων του Ιανουαρίου 2017 στον Ν. Καβάλας.
2.	Έγκριση απευθείας ανάθεσης εργασιών συντήρησης των μηχανημάτων και οχημάτων που απασχολούνται για την αντιμετώπιση των χιονοπτώσεων του Ιανουαρίου 2017 στον Ν. Καβάλας.	15	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απευθείας ανάθεση εργασιών συντήρησης των μηχανημάτων και οχημάτων που απασχολούνται για την αντιμετώπιση των χιονοπτώσεων του Ιανουαρίου 2017 στον Ν. Καβάλας.
3.	Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών, προμηθειών και εργασιών, για την κάλυψη αναγκών των Διευθύνσεων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.	16	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών, προμηθειών και εργασιών, για την κάλυψη αναγκών των Διευθύνσεων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.
4.	Επικύρωση του Απομαγνητοφωνημένου Πρακτικού της Έκτακτης Συνεδρίασης 1 έτους 2017 της Επιτροπής Ανάπτυξης Π.Σ. Π.Α.Μ.Θ.	17	Εγκρίνεται ομόφωνα Η επικύρωση του Απομαγνητοφωνημένου Πρακτικού της Έκτακτης Συνεδρίασης 1 έτους 2017 της Επιτροπής Ανάπτυξης Π.Σ. Π.Α.Μ.Θ.

5.	Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών, προμηθειών και εργασιών, για την κάλυψη αναγκών των Διευθύνσεων της έδρας της Π.Α.Μ.Θ. και της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.	18	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών, προμηθειών και εργασιών, για την κάλυψη αναγκών των Διευθύνσεων της έδρας της Π.Α.Μ.Θ. και της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.
----	--	----	--

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ